

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4216期

2022年11月
星期四
壬寅年十月廿四

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平同卢森堡大公亨利就中卢建交50周年互致贺电 李克强同卢森堡首相贝泰尔互致贺电

新华社北京11月16日电 11月16日,国家主席习近平同卢森堡大公亨利互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,建交50年来,中卢始终相互尊重、相互信任,成为大小国家友好相处、互利合作的典范。两国各领域交流合作成果丰硕,郑州-卢森堡“空中丝路”搭建了中欧互联互通的空中桥梁。新冠肺炎疫情发生后,中卢携手抗疫,为两国友谊注入新内涵。我高度重视中卢关系发展,愿同亨利大公一道努力,以两国建交50周年为契机,推动中卢关系持续健康发展,造福两国和两国人民。

亨利表示,卢中建交半个世纪以来,双方政治、经济、人文等各领域合作成果斐然,两国人民友谊不断深化。卢方愿同中方一道,促进交流、加强合作,共同维护世界和平与稳定。

同日,国务院总理李克强同卢森堡首相贝泰尔互致贺电。李克强表示,中方愿同卢方以庆祝两国建交50周年为契机,扎实推进双边各领域务实合作,推动中卢关系不断迈上新台阶。贝泰尔表示,卢方高度重视卢中关系发展,愿同中方一道,不断开拓两国合作新领域,推动双边关系持续向前发展。来源:新华网

赵文峰到我县调研安全生产工作时强调 扎实推进安全生产大排查大整治 全力守护人民群众生命财产安全

11月15日上午,市委副书记、市长赵文峰到我县调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,牢固树立安全发展理念,严格落实安全生产责任制,扎实推进安全生产大排查大整治集中攻坚行动,确保全市安全生产形势持续稳定,全力守护人民群众生命财产安全。市委常委、常务副市长高建立,副市长许红兵参加调研。

赵文峰一行在县委副书记、县长王代强的陪同下先后深入洁石煤化有限公司、道明能源科技有限公司、李庄乡姬家村等地,对我县的安全生产、森林防火等工作进行调研。

在洁石煤化有限公司,赵文峰认真听取企业负责人关于安全生产工作情况汇报,详细了解企业生产经营状况和安全生产措施落实、隐患排查整治等情况。他强调,安全责任重于泰山,安全生产工作须臾不可放松。要严格落实企业主体责任,时刻绷紧安全生产这根弦,深入彻底开展风险隐患排查整治,坚决把安全生产要求落到每个生产环节、每个工作岗位,确保企业生产安全。要统筹好生产和安全,系统谋划企业发展战略,着力延链补链强链,推动企业不断做大做强。

随后,赵文峰来到河南道明能源科技有限公司,详细



了解企业发展规划、产品技术等,叮嘱企业牢固树立安全发展、绿色发展理念,切实做好生态环保和安全生产工作。

赵文峰还来到李庄乡姬家村的山坡上,现场观摩无人机森林火情侦察演示,详细询问荒山绿化、森林防火工作情况。他强调,要高度重视森林防火工作,压紧压实责任链条,加强值班值守和预警监测,提升森林防火灭火能力,做到守土有责、守土负责、守土尽责,筑牢森林防火严密防线。

马培翼、王森鹏、孙志刚、陈卫东、刘伟刚分别陪同调研。(吴一铭 文/ 李前进 图)

11月15日下午,市人大常委会党组副书记张荣海,到我县调研疫情防控、重大项目推进、安全生产工作。县委副书记、县长王代强,市人大常委会主任刘景华陪同调研。

张荣海先后到商酒务镇、河南领创碳材料产业园、河南表面处理产业园和河南道明能源科技有限公司等地,听取疫情防控工作汇报,实地察看项目推进情况。

张荣海对我县疫情防控工作给予充分肯定,认为我县疫情防控工作思路清晰、决策果断、行动迅速、措施得力,取得了很好的成效。他强调,要继续深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示,从严从细落实市委、市政府的工作部署,牢固树立人民至上、生命至上理念,发扬连续作战、不怕疲劳的工作作风,一如既往地抓好疫情防控各项工作。

张荣海强调,重大项目是经济增长的关键抓手,在做好疫情防控工作的同时,要统筹抓好重大项目推进和安全生产工作,各级各部门要进一步完善项目调度推进机制,用心用情为企业办实事、解难题,创造良好的外部环境,全力推动项目建设跑出“加速度”。企业和施工单位要从严从实抓好常态化疫情防控和安全生产,在确保安全和质量的前提下,抢抓施工有利时机,加快建设进度,全力推动项目投产达效,为全市经济高质量发展提供有力支撑。

王森鹏、刘伟刚、王国杰分别陪同调研。(薛现涛 郭莎莎)

张荣海到我县调研

「大走访、大排查、大核实」工作 汤红漫到边庄村调研督导

11月15日上午,县政协主席汤红漫到大营镇边庄村调研督导“大走访、大排查、大核实”工作开展情况,大营镇政府和县政协农业农村委负责人陪同调研。

在大营镇边庄村,汤红漫认真听取了村“两委”和驻村工作队的汇报,查阅了村级档案资料,指出了目前工作中存在的短板,并到脱贫户和监测户家中详细了解他们的生产生活、就医就业、子女教育、政策落实等情况。

汤红漫强调,要提升政治站位,压紧压实工作责任,做到逐人逐户精准施策,全力推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作顺利开展。要精准掌握群众需求,有针对性地帮助群众解决困难,及时对因病、因灾、因学出现返贫致贫风险的群众进行救助,牢牢守住政策保障底线。针对市县督导检查、自查发现的问题,要举一反三,查漏补缺,扎实细致地做好整改,确保各项工作取得实效。(许兆普)

编辑 梁言 校对 王晓光

2021年度财政预算执行和其他财政收支审计发现问题整改推进会召开

为强力推进审计查出问题整改,落实整改政治责任、主体责任,切实做好审计整改“后半篇文章”,11月15日下午,我县召开2021年度财政预算执行和其他财政收支审计发现问题整改推进会。县委常委、常务副县长马培翼出席会议并讲话。

会议对2021年度财政预算执行和其他财政收支审计发现问题进行了通报,并向45家有关单位发放了审

计发现问题督办函和问题清单。财政局、前营乡主要负责同志就落实好审计整改工作发言。

马培翼要求,各单位负责同志要引起重视,加强领导,落实责任,不要怕麻烦,更不能消极应对、敷衍拖延。针对问题要深入研究、找准原因、措施有效,立行立改。对暂时不能整改到位的,要制定整改计划和具体措施,列出时间表,推动问题整改工作高质量完成。(杨申)

县纪委监委对巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接专项监督工作进行部署

11月15日上午,县纪委监委召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接专项监督工作部署会。县委常委、县纪委书记、监委主任苏明捷参加会议。

会议指出,各监督检查组要重点查看户档帮扶记录是否完善、户容户貌是否整洁、扶贫项目资金管理记录是否完善等问题,并紧盯各责任单位是否限期整改到位,对于督查中发现底线、红线问题要严肃追责问责。

会议强调,要重点围绕巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接中的关键领域、重点项目进行有效监督,

加大监督执纪问责力度,对履职不力的帮扶责任人要严肃追责,切实发挥震慑作用。各监督检查组要切实扛起责任,提高靠前监督的积极性和主动性,紧盯医疗、教育、养老、资金使用等环节,强化监督执纪,针对监督检查中发现的问题,要督促相关责任单位进行整改,切实督出成效。要强化纪律作风建设,对干部作风不严不实、落实责任打折扣等问题开展跟进监督、精准监督,以高质量监督确保党中央关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接决策部署落地见效。(魏素芳)